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Anfrage
TOP:
Vorlagen-Nummer: VI11/2020/01806
Datum: 07.10.2020
Bezug-Nummer.
PSP-Element/ Sachkonto:
Verfasser: Scholtyssek,
Andreas
Beratungsfolge Termin Status
Stadtrat 28.10.2020 offentlich
Kenntnisnahme
Betreff: Anfrage der CDU-Fraktion zur Mitgliederentwicklung der freiwilligen
Feuerwehr

Mit Wirkung zum 1. Januar 2010 hat die Stadt Halle (Saale) zur Steigerung der Attraktivitat

des Engagements in der Freiwilligen Feuerwehr und im Katastrophenschutz die
Feuerwehrrente eingefihrt.

Wir fragen:
1. Wie viele Vertrage wurden seitdem je teilnahmeberechtigter Organisation
abgeschlossen (pro Jahr und insgesamt)?

2. Wie hat sich die Mitgliederzahl in den Organisationen seitdem insgesamt
jahrlich entwickelt?

3. Wie hat sich die Anzahl der aktiven Mitglieder in den Freiwilligen Feuerwehren
seitdem pro Jahr entwickelt (bitte je Ortswehr separat auffihren)?

gez. Andreas Scholtyssek
Fraktionsvorsitzender
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Stadt Halle (Saale) 14. Oktober 2020
Geschaftsbereich des Oberbirgermeisters

Sitzung des Stadtrates am 28.10.2020

Anfrage der CDU-Fraktion zur Mitgliederentwicklung der Freiwilligen Feuerwehr
Vorlagen-Nr.: VI1/2020/01806

TOP: 10.8

Antwort der Verwaltung:

1. Wie viele Vertrage wurden seitdem je teilnahmeberechtigter Organisation
abgeschlossen (pro Jahr und insgesamt)?

20102011 2012|2013 | 2014 | 2015|2016 2017|2018 | 2019

Gesamt 317 | 320 | 328 | 363 | 357 | 415 | 377 | 440 | 442 | 385

Freiwillige Feuerwehr | 228 | 226 | 234 | 250 | 256 | 272 | 249 | 295 | 291 | 271

THW 43 46 | 46 58 | 48 54 54 62 58 32
Katastrophenschutz

ASB 6 8 8 13 12 22 14 23 35 39

DLRG 13 13 13 14 13 28 23 20 20 18

DRK 18 18 18 18 18 21 22 18 20 17

Malteser 9 9 9 10 10 18 15 10 18 8

Hinweis: Erfasst wird die jahrliche Gesamtzahl der Vertrage.

2. Wie hat sich die Mitgliederzahl in den Organisationen seitdem insgesamt jahrlich

entwickelt?
2010|2011|2012|2013|2014 | 2015|2016 | 2017|2018 |2019
Gesamt 650 | 653 | 713 | 604 | 687 | 687 | 683 | 714 | 737 | 745
Freiwillige Feuerwehr | 578 | 580 | 632 | 524 | 598 | 593 | 591 | 620 | 650 | 648
ASB 9 11 15 12 24 42 37 44 49 49
DLRG 15 | 16 | 16 | 16 | 28 | 26 | 23 | 25 | 21 16
DRK 24 | 23 | 31 | 31 | 34 | 34 | 32 | 34 | 29 | ¥4
Malteser 22 | 22 | 19 | 18 | 18 | 22 | 22 | 22 | 20 | 22

Hinweis: FUr das THW werden keine Angaben erfasst.



3. Wie hat sich die Anzahl der aktiven Mitglieder in den Freiwilligen Feuerwehren
seitdem pro Jahr entwickelt (bitte je Ortswehr separat auffiihren)?

2010|2011 2012 | 2013|2014 | 2015|2016 | 2017 | 2018 | 2019

Gesamt 287 | 278 | 285 | 280 | 285 | 308 | 314 | 317 | 333 | 336

Ofw Halle-Ammendorf 47 49 42 43 41 40 51 54 55 60

Ofw Halle-Bischdorf 29 | 27 | 28 | 27 | 33 | 38 | 35 | 36 | 36 | 34

Ofw Halle-Diemitz 21 21 21 23 23 30 31 29 33 33
Ofw Halle-Délau 26 25 24 25 26 23 20 23 25 31
Ofw Halle-Kanena 26 27 31 28 24 23 23 22 22 20
Ofw Halle-Lettin 30 27 26 26 25 29 24 24 | 28 23
Ofw Halle-Neustadt 17 17 20 20 22 27 27 26 26 24
Ofw Halle-Nietleben 13 15 15 14 16 15 15 15 16 16

Ofw Halle-Passendorf 33 27 28 29 24 26 32 30 32 35

Ofw Halle-Reideburg 19 20 22 21 24 24 24 24 | 24 24

Ofw Halle-Trotha 26 | 23 | 28 | 24 | 27 | 33 | 32 | 34 | 36 | 36

Dr. Bernd Wiegand
Oberbirgermeister
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